



拜年

新华区实验小学四(1)班 孙菁菁

大年初一的早上,天还没亮,妈妈把我叫醒,说要去给家里长辈拜年了。我赶紧起床,穿衣服洗漱。我和爸爸妈妈一起去了太爷爷那里,两个红彤彤的灯笼高挂在太爷爷家大门口,还有那大红的春联把整个院子打扮得喜气洋洋。

我跑进屋里看望太爷爷、太奶奶,屋里挤满了亲戚。人到得差不多了,拜年仪式就开始了,先是爷爷、奶奶他们老一辈的给太爷爷、太

奶奶拜年,然后是大伯、大娘、大叔、婶婶、爸爸、妈妈,最后是我们这些小朋友。我学着爸爸、妈妈的样子双腿一弯跪在地上,毕恭毕敬地大声说:“给太爷爷、太奶奶磕头拜年,祝太爷爷、太奶奶身体健康,平平安安!”太爷爷高兴得合不拢嘴,一边说着新年好、新年好,一边拿着红红的百元大钞塞到我手中,说是给我的压岁钱。我连忙双手接过说:“谢谢太爷爷、太奶奶!”

拜年的仪式一直持续着,此时只见太奶奶乐得眼睛眯成了一条缝,脸上的皱纹也消失了许多。太爷爷更是容光焕发,忙得团团转,一会儿抓糖果,一会儿抓瓜子,不停地招呼着我们。这一整天,家里的客人来来往往,笑声、谈话声充满了整个房间。

过年真热闹!我希望天天过年,这样太爷爷、太奶奶就能天天这样开心了。(指导老师:胡月华)



新年好
湖光小学五(3)班 张杨一凡

春节趣事

雷锋小学教育集团三(8)班 康乔

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”盼望着,盼望着,一年一度的春节又到了,这是我们小朋友最喜欢的节日。穿新衣、戴新帽,烟花爆竹少不了。

春节假期发生了许多有趣的事情,最令人难忘的是正月初五晚上,我和幼儿园的好朋友大团圆,我们组织了一场联欢会。

傍晚,华灯初上,点点、一梦还有皮皮哥哥和小橙子妹妹来到我家,我们一边做游戏,一边玩玩具!每个人把想吃的食物画在纸上,有的画了果汁、薯条,有的画了汉堡和炸鸡。没想到,妈妈回来后,竟带着我们上街吃了我们画的食物,真是心有灵犀呀!我们开心得跳起来,一边大快朵颐、一边开心地聊天!回忆起幼儿园里做游戏的快乐时光,我们脸上露出向往的神情;想到幼儿园的饭菜,大家的口水都要流出来了!大伙儿你一言我一语,仿佛又回到了幼儿园时光!

忽然,窗外响起了燃放烟花的声音,我们跑到窗前一瞧,好漂亮呀,让我们许下美好的心愿吧!祝大家新年快乐、身体健康、好好学习、天天向上!



开学的书包
雷锋小学教育集团二(3)班 刘恩泽



地理绘画
雷锋小学教育集团二(9)班 郝欣琪



仙人掌
雷锋小学教育集团三(8)班 焦垠程



元宵节快乐
东环路小学四(5)班 李嘉奎

我最喜欢的动漫

雷锋小学教育集团四(3)班 雷辰轩

我最喜欢的动漫作品是《小品一家人》。

整部动漫里我最喜欢的人物是小品,小品有一张长长的脸,大大的眼睛,头发很少,只有那么一小撮,长在脑袋的正中央。小品、眼镜和光头是铁哥们,很要好的那种,什么事情都拆不散他们的友谊。

有的时候,他们也会互

相算计,互相攀比,为了让对方请客吃饭,用尽各种办法不掏钱。小品的脚臭,熏走所有来食堂打饭的同学,结果食堂阿姨以为小品的口味重,追着小品要吃小品的黑暗料理。

这就是我喜欢的动漫作品,我觉得它幽默风趣,非常好看,你们也快去看看吧!(指导老师:曹彤彤)

今年春节终于可以燃放烟花了。刚吃过晚饭,舅舅便兴奋地打电话邀我一起去放烟花。不一会儿,我们就来到了湛河桥上,这里人山人海,到处都是烟花爆竹声和喧闹声,热闹极了。

我们找了个安全的地方,急不可待地点燃了烟花,瞬间天空被烟花照亮了,跟着耳边传来了阵阵炸响,眼前便

出现了五颜六色的“花朵”,有红色的、紫色的、淡蓝色的,还有绿色的,有的像梅花,有的像菊花,有的像桃花,天女散花般撒落天空,美丽极了。

很快烟花就放完了,舅舅意犹未尽地说:“烟火虽美,但就是太短暂了。”但我想,它带给我们的快乐却是永远的。我对舅舅说:“明年我们还要放烟花!”

放烟花

雷锋小学教育集团二(3)班 吴家仪

小猫咪

雷锋小学教育集团四(5)班 甘宸硕

小区院子里最近来了一只小野猫,我们都叫它咪咪。

咪咪有一身白橙相间的毛,颜色甚是好看。它的耳朵尖尖的,一张讨人喜爱的脸上镶嵌着两个绿宝石一样的眼珠,四肢上长有一排锋利的爪子,爪子下面厚厚的肉垫让它走起路来悄无声息,尾巴也随着身体一摆一摆的。最有特点的就是它那长长的胡须了,左右各有四根,很对称。

我在楼下玩耍时总能看见它的身影。白天,它只要没被人惊扰就呼呼大睡,而且它还很讲究:睡觉时蜷成一团,尾巴搭在身体上,最有趣的是睡觉时竟会像人一样打呼噜,但只要有一点点动静,它就会立刻惊醒,并警觉地向四周看看,观察片刻就又要去睡觉了。

睡足以后,它就会找一个没人的地方来回散步,有时会淘气地爬上树,再顺着树枝跳到另一棵树上,还会跑到房顶上散步。有一次,咪咪在房顶上跳跃时,一不小心滑了一跤,滚了下来,它气得冲着房顶喵喵叫,刨柱子呢!如果你看到那场景肯定笑得前仰后合。

你们喜欢这只有趣、可爱又有点淘气的小猫咪吗?(指导老师:李文婷)

过年趣事

新华区实验小学二(1)班 孙洵洵

每年农历的最后一天,我们高高兴兴地把屋里屋外打扫得干干净净。妈妈和奶奶一早就开始揉面、包饺子;爷爷和爸爸忙着贴对联、福字和窗花,我和姐姐也跟着跑前跑后,一会儿递胶布,一会儿扶梯子。

吃完年夜饭,爸爸带着我和姐姐拿着烟花来院子里玩。我小心翼翼地点燃引线,只听“砰”的一声,烟花直冲天空,有的像一群小精灵在跳舞,有的像仙女散花,有的像两个好朋友在互相拥抱,有的像蝴蝶在翩翩起舞,漂亮得很。我在一旁又蹦又跳,开心极了。

最后大家一起看春节联欢晚会守岁,我问爷爷:“为什么要过年呀?”爷爷说在很久很久以前,有一个叫“年”的怪兽,它总是会在每年的最后一天来祸害人类,人们只好在这一天里躲到别处去。后来人们知道它最怕红色、亮光和响声。于是,人们就在门上贴对联,放鞭炮,一宿不熄灯,它见了就吓得急忙逃跑了。此后每年的农历最后一天,人们都会放鞭炮,贴春联,守岁。

今年的春节过得可真开心啊,不仅知道了一些习俗,还收到了很多的压岁钱,希望明年的春节更开心。(指导老师:孙维茜)

如果我有一支神笔

公明路小学三(4)班 王柳麟

如果我有一支神笔,我会把世界描绘得丰富多彩,把树枝涂成黄色、绿色、粉色。

春天,我把太阳涂成红色,在阳光的照耀下,大地变成了一片柔软的绿毯。

夏天,我把太阳涂成蓝色,这样大家就不会像蒸笼里的包子一样喘不上气了。

秋天,我把太阳涂成金色,树木换上了金黄金黄的铠甲。

冬天,我把太阳涂成白色,树木披上了白纱,小朋友们在美丽的世界里打雪仗、奔跑。

(指导老师:贾向月)